

# SPORT

Előfizetési ára:  
Egy évre 300.-, félévre 150.-  
negyedévre 80.- Lei

Megjelenik minden hétfő reggel  
Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
CLUJ, STRADA UNIVERSITĂȚII 8

EGYES SZÁM ARA  
6.- Lei

## Cernauțiiban fölényesen győzött, Bucureștiiben balszerencséje miatt minimális arányu vereséget szenvedett válogatottunk

Miklós herceg nyerte az ACRg XVI autó turájának hegyi versenyét -- Csak félsikert hozott a Kassai AC vendégjátéka

### Izzadásellen Höfer 3

A katolikus pünkösdi ünnepek nehéz feladat elé állították városunk futballsportját. Három fronton egyszerre kellett felvenni a harcot három erős ellenféllel szemben és úgy elosztani az erőket, hogy mindhárom helyen méltóan reprezentálják városunk futballsportját. A főváros és Cernauți ellen játszó két válogatott összeállításánál ugyanis tekintetbe kellett venni a harmadik erőpróbát, a Kassai AC cluji vendégjátékát is, ami miatt a válogatóbizottság a Haggiborból csak Kleint és Fáhnt vette igénybe, a KAC játékosait pedig a főváros elleni csapatba osztotta be, hogy hétfőre már itthon lehessenek.

### Cluj—Cernauți 5:0.

Kedvező időben, mintegy 4000 főnyi közönség jelenlétében találkoztak hosszú idő után ismét a két város reprezentatívjai, melyből megsemmisítő fölényre valló gólaránnyal Cluj válogatottjai kerültek ki győztesként.

A mindvégig heves iramu mérkőzés legnagyobb részében Cluj válogatottjai nagy technikai fölényben voltak és ezt a cernauțiak lelkes, gyors játékkal sem tudták ellensúlyozni.

A cluji csapat az első pillanatokban tulságosan respektálja a vendéglátók kick and rösch játékát, lassanként azonban belejön és szebbnél-szebb akciókkal gyönyörködteti a lelkes nézőket és rövid idő alatt 5 góllal terheli meg az ellenfél hálóját.

A gólok közül hármat Giurgiu II. és egyet-egyet Giurgiu I. és dr. Bonciucat lőttek.

A cluji csapat legjobb része a Maior II. — dr. Bonciucat — Giurgiu I — Giurgiu II — Huniade összeállítású csatársor volt, melyet nagyszerűen támogatott az ismét kitűnő formában levő dr. Hatjegan s általában az együttesbe nagyszerűen beilleszkedő szélső halfok is. A csapat legjobb embere Giurgiu II. mellett dr. Lazar volt. Önfeláldozó védésének köszönhető, hogy a cernauțiaknak a vigaszgólt sem sikerült megszerezniük. Lazar dr. a játék 75. percében megsérült és helyét Chifor foglalta el a kapuban. A Doci — Chifor bekkpár, bár utóbbi lábsérülése miatt nem volt fitt, kifogástalanul látta el feladatát.

A cernauți csapat a București válogatottja ellen szerepelt összeállításban játszott. Mindvégig lelkesen, önfeláldozóan küzdött a csapat minden része, de a clujiak lendületének ellentállani nem tudott. A közvetlen védelem és a csatársor jobbszárnya volt a csapat legjobb része.

Radulescu (Cernauți) bíró kifogástalanul látta el tisztjét.

Ilyen körülmények között a pünkösdi ünnepek nehéz megpróbáltatásának kimenetelét a bucurești és a Kassai AC mérkőzések félsikere dacára is jelentős eredményként könyvelhetjük el.

Resicán és Temesváron nemzetközi programot bonyolítottak le a csapatok, Aradon az AAC jubilaris serlegéért játszottak négyes körmérkőzést az AAC és az ATE csapatai a Colțeaival és a Minérullal, míg Brassóban az országos női atlétikai bajnokságokat rendezték meg szép sikerrel. Az atlétikai verseny szencziója egy új országos rekord volt, melyet Depanseck ért el a távolugrásban.

A külföld figyelme leginkább a Budapesten lezajlott középeurópai kupa selejtező mérkőzéseire irányult, melyen a Ferencváros, az Ujpest, a Hungaria és Sabaria vettek részt. Két első helyezett, a Hungaria és az Ujpest vesznek részt az ősszel meginduló küzdelmekben.

### București—Cluj 2:1 (1:1)

București: Laky — Deleanu, Bamberger — Pfann, Oțleanu (Geiger), Czéh — Dobó, Melchior, Hammerstein, Cenek, Brauchler.

Cluj: Szathmáry — Kajla, Kriehoffer — Fazekas, Schultz, Klein — Fáh, Istvánfi I, Rakitovszky, Szaniszló, Cipcigan.

Az izgalomban bővelkedő, heves iramu mérkőzés mindvégig teljesen egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét mutatta. A játék magas színvonalon mozgott és a főváros sportköreinek egyöntetű megálatapítása szerint rég nem látott szépségű küzdelmet eredményezett.

A mérkőzésből a szerencsésebb csapat került ki győztesként minimális gólkülömbéssel. A vendégcsapat több taktikai érzékkel, a fővárosiak nagyobb lendülettel és főleg gyorsabban játszottak. A clujiak csatársorának kapu előtti balszerencséjén mulott a győzelem. Egymásután két menthetetlen gólnak látszó lövést a kapufa akasztott meg és Rakitovszkynak is több bombája csak hajszálnyira került a lécz mellé. A bucureștiiek nagy elannel fekdtek a küzdelemben és a Juventus kiegészített „nemzetközi” csapatának ugyancsak bele kellett fekdnie, hogy győztesként hagyja el a pályát.

#### A mérkőzés lefolyása.

A főváros csapata kezd, de azonnal átveszi a támadó szerepét Cluj és már a 4. percben Fáh révén kornert ér el. Az ivelő sarokrugást Laky lehuzza. București a kitűnő Cepek révén vezeti támadásait. Rövid hullámzó mezőnyjáték után Kriehoffer I. Brauchler támadását csak kornerral tudja megakasztani, melyből ugyanő felszabadít.

Mindkét részről heves, veszélyes támadások indulnak meg és a játék képe pillanatonként változik. Egy bucurești lerohanás alkalmával

a 8. percben Cepek kidribli a védelmet és helyezett lövéssel megszerzi Bucureștiinek a vezetést. 1:0.

A gól után București tovább támad és a 10. percben újabb

kornert ér el. Cluj heves küzdelmet indít az egyenlítésért, támadásai azonban az ellenfél kitűnő védelmén egymásután összeomlanak, míg végre

a 16. percben Pfann faultjára ért megítélt 17 m-es szabadrugásból Kriehoffer bombaszerű lövéssel kiegyenlít. 1:1.

Ujrakezdésből Cenek kitör, éles lövését azonban Szathmáry biztosan fogja. Változó félelyű mezőnyjátékkal telik el a félidő, melyben mindössze a fővárosiak érnek el két eredménytelen kornert. A II. félidő 5. percéig a bucureștiiek dominálják a mezőnyt ekkor azonban Cluj is lábra kap és több veszélyes támadást vezet Laky kapuja ellen. A 16. percben Rakitovszky bombáját Laky utolsó pillanatban kornerre tolja, Fáh sarokrugása azonban mögé megy. A 20. percben Cipcigan magára vonja a védelmet és a szabadon hagyott center elé találja a labdát. Ujra felcsillan a győzelem reménye, azonban Raki bombája kapufélfát surolva mellé megy.

A 29. percben Kleint lerugják, helyébe Fóris áll. Rövid idő múlva Klein vissza jön, de ugyanakkor Schultz sérül meg és így Fóris tovább játszik.

A győztes gólért folytatott heves küzdelemben a szerencse a fővárosiak mellé szegődik és míg a clujiak legszebb akciói sorra meghiusulnak,

a 37. percben Brauchler—Melchior összjátékának eredményeként utóbbi gólt ér el és ezzel eldől a mérkőzés sorsa. 2:1.

A 38. percben Raki még egy bombát küld Laky kapujára, egy percre rá Istvánfi is megpróbálkozik, az eredményen azonban változtatni már többé nem lehet. A bíró sipja a mérkőzés végét jelzi.

#### A mérkőzésről.

A mutatott játékot és az erőviszonyokat tekintve, csapatunk meg nem érdemelt vereséget szenvedett, ami tekintve a fővárosi

(Folytatása a 4-ik oldalon.)

**SZTANKOVITS GYULA** úriszabósága  
**CLUJ, Str. Reg. Maria(v. Deák F. u.) 10**

készít  
 legszebben  
 legolcsóbban

**SPORT- és DIVAT**  
**- ÖLTÖNYÖKET -**

# A Kassai AC csak döntetlent tudott elérni a Fáhn és Klein nélkül kiálló Haggibborral szemben

**Kassai Atlétikai Club (Kosice)--Haggibbor 3 : 3 (2 : 2)**

Ugy indul a mérkőzés, hogy azt gólokkal nyeri a Haggibbor. A pechszerűben szenvedő helyi csapat azonban fokozatosan visszaesett, mire a vendégek hamarosan leküzdötték elfogódottságukat és kevés hiba, hogy nem mint győzők hagyták el a pályát.

A Haggibbor kezd, pár pillanati mezőnyjáték után Ordentlich sikerült leadása máris kedvező helyzetet teremt a KAC kapuja előtt, Róth azonban kapu fölé emeli a labdát. Burtovszky foltja továbbra is frontban tartja a Haggibbort, de Sternberg szabadrugását Pálffy elfogja, szökveti szélsőjét, kinek lerohanása rövid időre a H kapuja elé tereli a játékot.

A vendégek az utazástól megreven és a Haggibbor nemzetközi sikereinek hatása alatt kissé elfogódottan játszva, mélyen alatta maradnak a rutinizott és nagy technikájú vendéglátóknak. A H csatársa pontos passzjátékkal majdnem az első negyedórán keresztül kapu elé szegzi a sárgakékeket, eredmény elérésében azonban megakadályozza a vendégek rámenős, erős játékán kívül az is, hogy halvesora leszakad és állandóan hatalmas ür tátong a csapat egyes részei között.

Lassanként a KAC leküzdte elfogódottságát és mindgyakrabban jut át a félpályán, sőt a 14. percben a vezetést is megszerzi.

*Ujhelyi kiadásával Kenedics a balszélen megszökik, ivelő centerezését Rosenfeld I. a KAC szabadon hagyott Rosenfeldje elé öklözi, aki nyu-*

*godtan a társaság kapuba emeli a labdát 1 : 0.*

A váratlan eredményre a vendégcsapat lelkesen támad és a 16. percben újabb gólhelyzetet dolgoz ki Kőszegi, de beadását a belsők elügyetlenkedik. A H ekkor ismét magára talál és a féldő végéig uralja a mezőnyt. Grünbaum tömi labdákkal a csatársorát és a kiegyenlítés percekig a levegőben lóg, míg végre

*a 23. percben Róth, Reményi beadásából, a későn vetődő kapus hza alatt megszerzi a kiegyenlítő gólt.*

A H a gól után két eredménytelen kornert ér el és KAC csatársora csak a 28. percben jut szóhoz, amikor a balszél gyors támadását csak Rosenfeld erélyes közbelépése tisztázza. Egy percre rá Róth egyéni akciója teremt meleg helyzetet a KAC kapu előtt, a tisztára játszott Szilágyi azonban közelről a kapus kezébe gurítja a labdát.

*A 32. percben a 16-oson kívül cicázó H csatársor egyik tagja, Reményi megembereli magát és messziről kapura lö. Felső sarokba irányított éles labdája a kapus kezét érintve, a hálóba jut. 1 : 2.*

A KAC látva a H állandó fő-

A 16. és 17. percben a H két támadása omlik össze kapu előtt Reményi és Rosenfeld II. késlekedése miatt. Egy perccel később Paucso kapásból lött labdája kerül H kapu mellé.

A játék veszít lendületéből, de nyer szépségeiben. Mezőnyjáték folyik legnagyobb részben a H térélen, amelyből csak az utolsó negyedórán szabadul fel a Haggibbor, amikor egymásután több veszélyes támadást vezet.

*A 31. percben az előrehuzódott H védelem között Drab kiszökik és újra megszerzi csapatának a vezetést. 3 : 2.*

A H a gólról heves iramot dikál, teljesen leszorítja ellenfelét és végre a 34. percben

*Szilágyi-Grünbaum akciójából Róth helyezett lövéssel kiegyenlít. 3 : 3.*

Az egyenlítés után mindkét fél erősen belefekszik a játékba, de mert a KAC jobban bírja az iramot, a H fölénye dacára sem tud változtatni az eredményen és mindössze két kornert ér el.

A vendégcsapat technikai és taktikai felkészültsége némi csalódást okozott. Ezek hiányát leszámítva azonban tipikus cseh profifutballt láthattunk, melynek hűvét és erejét csak a vendégjog

**DUFEK** fest és Cluj, Str. Micu  
 tisztít v. Rózsa ucca

lányét, védelembe vonul és csak szélsőit hagyja a középvonalon. A H azonban a vezető gól megszerzése után lefékez és így néhány alkalommal a KAC is átjut az ellenfél téréleire. Egy veszélytelennek látszó újabb KAC előretörésnél Pollák súlyos hibát követ el, amelyet

*Drab ügyesen kihasznál és az elvetődő Rosenfeld mellett kiegyenlít. 2 : 2.*

A II. féldőben lényegesen megváltozik a játék képe. A KAC állandó heves ostrom alatt tartja a kékeket és most már a H szorítkozik lefutásokra. A védelem azonban mindkét oldalon résen van. Különösen Wesel térélelő felszabadító rugásai és biztos kapcsolása keltenek méltó feltűnést.

A 4. percben Ordentlich kornert vét, Drab mellé fejel. Az 5. percben Reményi-Rosenfeld lefutása veszélyeztet, de Szilágyi jó helyzetben késlekedik. Pár percnyi hullámzó mezőnyjáték után Rosenfeld hibájából újra a H kapu kerül veszélybe, de Pollák az utolsó pillanatban kornert ment. A kornerből Braun felszabadít. A 12. percben a KAC jobbszárnyának akcióját Rosenfeld közbelépése akasztja meg.

tiszteletbentartása mérsékelte. A Kassai AC-ról mint összefüggő egésztől nehéz ítéletet mondani. Mindent a gyorsaságra és kitarásra bázisoztak, emellett azonban, ha a Haggibbor rendes formájában van, semmi esetre sem kerülhették volna el a vereséget.

A csapat legjobb része a mindvégig jól rakkoló halvesor volt. A bekket tiata helyzetben labdabiztosak, de rámenős csatársorokkal szemben nem állják meg a helyüket.

A tartalékkapus közepes jó erőnek bizonyult. A csatársor lapos, gyengén letolt labdákkal operált, egyetlen erényük a lövőkészség és a tempóbirás. Támadásaik legnagyobb részét a szabadon hagyott jobb szélső vezette.

A Haggibbor Klein és Fáhn nélkül ezúttal sem tudta pechszerűjét megakasztani. A csak ballábas Reményi a jobb összekötő posztján több biztos helyzetet hagyott ki, Szilágyi nagyon keveset mutatott, a szélsők pedig lassunak bizonyultak. A csatársor lelke, egyetlen jó embere Róth volt, aki rövidesen feledtetni fogja kiváló képességű elődjét Farkast. Kiszökése, dri-

blingje, gyorsasága kifogástalan kár azonban, hogy a mezőny széthúzása és a szélsők foglalkoztatása helyett inkább összekötőre játszott, vagy feleslegesen önzősködött. A halvesor sok jóakarattal, de kevés szerencsével oldotta meg feladatát. A három egymástól merőben elütő klasszist képviselő fedezet természetesen nem végezhetett kifogástalan munkát.

Ordentlich nagy lelkesedéssel, de nem sok technikával, Sternberg nagy technikával, de gép-szerűen és Braun egyedül rutin-jára támaszkodva próbálta teljesíteni kötelességét. A közvetlen védelem sok nehéz helyzetet tisztázott, két gól azonban súlyos hibájuk következménye. A trió legjobb embere Wesel volt.

**Kassai AC:** Ujhelyi-Friedmann, Duma-Gajdos, Pálffy, Burtovszky-Kőszegi, Paucso, Drab, Rosenfeld, Kenedics.

**Haggibbor:** Rosenfeld I.-Pollák, Wesel-Ordentlich, Sternberg, Braun-Rosenfeld II., Reményi, Róth, Szilágyi, Grünbaum.

Nagy Lajos körültekintéssel, mindkét fél legteljesebb megelégedésére vezette a mérkőzést.

**Az európai uszósövetség konferenciáját az Európa-bajnokságokkal egyidejűleg, aug. 30-án Bolognában tartják meg és azon Románia is képviselteti magát.**

**Tennisz** nadrág L: 500

**Vászon öltönyök**  
**Lüster sacok**

megérkeztek

NEUMANN M. CLUJ

férfi- és fiu ruha-  
 áruhaza

Piața Unirii 14.

*Sportemberek*

**Schultz**  
**Ferinél**  
 beretválnak

v. Bolyai ucca 2.

**Libál József**

FÉMÖNTÖDÉJE

CLUJ--KOLOZSVAR  
 CALEA VICTORIEI 93,

Egy teljesen jókarban levő „Dürkop” kerékpár eladó str. Universității (Egyetem-u.) 8. sz. alatt a Studio-nyomdában



**Sparta**  
 Sportáruházban  
 CLUJ, Calea Victoriei 5.

## HIREK

A bécsi gólkirály büszke címét Schall, az Admira gólköröndere érdemelte ki 24 lött góljával. A második helyet klubtársa Klíma foglalja el 18 góllal.

A francia-magyar válogatottak futballmérkőzését június 12-én Budapesten játszó le. A mérkőzést a PLSz bécsi mintára 100.000.000 koronára biztosította eső ellen.

A Ferencváros amerikai túrája július közepétől októberig fog tartani. A túra menadzsera a játékosfizetéseken felül 8000 dollár minimális jövedelmet biztosított a Ferencvárosnak.

**Megoldották a magyar osztály csere kérdését.** Budapestről jelentik: Hosszu és heves vita után végre megoldották a magyar profiligák osztálycsere kérdését. A megoldás, mely ellen természetesen éles kifakadások hangzának el, abban az esetben, ha a felsőbb fórumok az utolsó pillanatban nem avatkoznak bele, véglegesnek és egyben igen sikerültnek tekinthető, amennyiben a kiesés kérdésének részbeni elődázása mellett lehetővé teszi két II. liga belső csapat bekerülését

## Tennisz nadrágok

Katz és Fiánál

||||| Fötér 10. |||||

az I. ligába. A megoldás szerint ugyanis az 1927/28. évben — melynek sorsolását már megajtották! — 10 csapat helyett 12 fog szerepelni az I. ligában. Az utolsó helyezett Budai 33-as osztályozó mérkőzést játszik a II. liga második helyezettjével, Bocskai-val, miután a bajnok Attila minden további nélkül az I. ligába kerül. A 33-as—Bocskai osztályozó mérkőzés vesztese újabb két osztályozó mérkőzést játszik a II. liga 3. és 4. helyezettjének osztályozó mérkőzéseiből győztesként kikerült egyesülettel. A 33-as—Bocskai vesztese és a Bak—Turul közötti győztes osztályozó mérkőzés győztese ugyancsak bekerül az I. ligába. Így az Attilán kívül bentmaradhat a 33-as és bekerülhet a Bocskai, a Bak és a Turul közül valamelyik. A mai formákat tekintve a 33-as és a Bak a favoritok.

Bécs—Konstantinápoly mérkőzést rendez a török szövetség konstantinápolyi nemzeti stadion megnyitása alkalmával a jövő hó folyamán.

A bécsi liga előkelő második helyét elfoglaló Brigittenauer A. C. képességei úgy látszik, fordított arányban állanak helyezésével. Prágában a Spártától 5:2 (2:1), Teplitzben a Teplitzer

Hirdessen a Sportban!

TC-től 4:2 (2:0) arányban vereséget szenvedett. A BAC-ot különben a bécsi közönség parvenu csapatnak tartja, aki még tavaly csak másodosztályú egyet volt és tudása nem nagy, de annál nagyobb kegyeltje Fortuna istenasszonyának.

## A KKASE nagyszerűen sikerült tornaestélye jóval túlnőtt egy propaganda jellegű házivereny keretein

Morar Albin, Kontz és Hankó artista számba menő mutatóvanyai valósággal frappirozták a közönséget

Szerdán este tartotta a KKASE tornaszakosztálya szokásos évi háziversenyét, mely végre meghozta a tornászsporthoz városunkban meghonosító egyesület három munkájának első megérdemelt komoly sikerét. Az Unitárius Collégium tágas tornacsarnokát színültig megtöltő előkelő közönség jelenlétében tettek tanúbizonyságot a KKSE tornászai kifinomult és olyan nivón mozgó tudásukról, melyet már nemzetközi relációkban is számottevőnek kell elismernünk.

A páratlan sikerű torna-versenyt egy tizenhatos vegyes csapat szabadgyakorlatai vezették be. Bár a hölgytornászokon észrevehető volt, hogy rövid ideje foglalkoznak komolyan a sportággal és emellett nélkülözik az elengedhetetlen modern szakoktatást is, a nagyrészt szertornászokból rekrutálódott férfi csapat ideálisan keresztülvitt gyakorlatai rövidesen feleltették a hibákat és kiváló művelzetet szereztek a hozzáértőknek.

A szertornában az ifjúságiak közül kiváltak lovon Szenkóvics, Balázs és Birtalan, korlátan, nyújtón és gyűrűn Bencze (versenyen kívül), Bilkei, Roska és Hankó, de jók voltak, Török, Szalma, Kovács és Kardos is. A szeniorok közül a fiatal Molnár precízen keresztül vitt nehéz gyakorlatai, Koncz óriási nyersereje és Bencze merész mutatóvanyai ragadták meg első sorban a közönség figyelmét. A versenyen kívül gyűrűn és korlátan bemutatkozó alig felgyógyult Morar Albin tökéletesen kiforrott technikájával, ideális testtartásával és a legnagyobb erőt igénylő feladatok játszi könny-

nyedségű megoldásával valósággal frappirozta a hálás közönséget. A Morar fivérek, Bencze, Koncz és Hankó által bemutatott parterre torna szünni nem akaró tapsvihart váltott ki. A szenior számokban Molnár és Koncz mellett feltűntek Birtalan, Morar Constantin, Lőrinczy és Szenkóvics, akik valamennyien elsőrangú produkáltak.

A zsüri nehéz tisztjét Illešiu, Schenker tanárok, Morar Vasile és Andrásy Gyula töltötték be, akik az értékes tiszteletdíjakat és érmekeket a következőképpen osztották meg a versenyzők között

**Szenior számok:** lovon 1. Molnár, 2. Birtalan, 3. Morar Constantin. Korlátan: 1. Molnár, 2. Morar C., 3. Lőrinczy. Nyújtón: 1. Lőrinczy, 2. Molnár, 3. Birtalan és gyűrűn 1. Morar C., 2. Molnár, 3. Koncz.

**Junior számok:** lovon 1. Balázs, 2. Solymossy, 3. Grätz. Nyújtón: 1. Ripka, 2. Bilkey, 3. Baga.

A zsüri külön dicséretben részesítette a hölgytornászokat, név szerint: Varga Böskét, Bányay Rózsikát, Berkovics Elzát, Kiss Máriát, Rosenberger Elzát, Pokopowszky Elizát, Erdélyi Ilonkát, Jójkics Helént, akiknek szereplése biztató ígéret a jövőre.

Az első kifogástalanul rendezett és megérdemelt sikert aratott torna-verseny Leitersdorfer elnök zárószavaival ért véget, aki magas szárnyalású beszédben köszönte meg az Illešiu tornatanár, valamint a zsüri többi tagjainak közreműködését és méltatta László tornatanár, a tornaszakosztály vezetőjének elévülhetetlen érdemeit.

## Miklós herceg a feleki hegyi verseny győztese

Az ACRg XVI autó tura versenyén 38 gép indult -- Az abszolút gyorsasági versenyen Al. Racovitză Bugatti versenygépe 3'23" szenzációs idő alatt futotta be az 5 km.-es hegyipályát -- Lepadatu nyerte a clujiak versenyét

Rendkívüli kedvező időben, kevés kivétellel pénteken délután futottak be Kolozsvárra az ACRg XVI. turaversenyének résztvevői. A szombaton megtartott feleki hegyi verseny szenzációja

a Miklós herceg által vezetett 2.920 literes Sumbean gép értékes győzelme volt a múlt évi győztes Mendl 4.000 literes Steyer és a Moccia 7.300 literes Isotta Fraschini gépei előtt.

Mindennemű sportfelszerelések legelőkelőbb és legelőnyösebb beszerzési forrása

Emil Schusztter Cluj

sportszaküzlete

Kérjen részletes árjegyzéket!

Részletes eredmények: A hegyi versenyben 1. A. S. R. Principele Nicolae Sumbeam 29200 l. 3.28', 2. Edg. Mendl Steyer 4000 l. 4.29', 3. Pietro Moccia Isotta Fraschini 7.300 l. 4.30'.

**Abszolút gyorsasági verseny.** 1. A Racovitză Augatti 3,23', 2. Principele Nicolae.

Hegyi verseny cluji kocsik részére. 1. Const. Lepadatu (vezette Lőrinczy) Lancia Lambda 2.000 l. 2. Báró Aczél Eduard, Roland Pilain 2000, 3. Bodnár István Steyer 3.300 l. A versenyen résztvettek még dr. Keppich Ákos, Jilescu, dr. Ciato, Alexi és dr. Fabius.

A turaversenyen 35 gép indult a győzteseken kívül a következő sorrendben:

1. Isotta-Fraschini Pietro Moccia 7.300. 2. Steyer Edg. Mendl 4.000. 3. Steyer D-na Elena G. Gane 3.300. 4. Steyer Al. Rakovitză 3.300. 5. Sunbeam A. S. R. Principele Nicolae 2.920. 6. Alfa-Romeo Dan Enăşescu 2.916. 7. Alfa-Romeo E. Coneaud 2.994. 8. Alfa-Romeo Jean Miclescu 2.994. 9. Lincoln Maior Th. Davila 5.950. 10. Paige N. Ilescu-Brănceni 5.000. 11. Hudson G. Kintezcu 4.634. 12. Buick M. Nicolae M. Iuca 4.490. 13. Buick M. Marian Butculescu 4.490. 14. Buick M. Lucia Jana Săveanu 4.490. 15. Hupmobile M. Sc. Pherkyde 4.400. 16. Buick M. Maior Al. Berlescu 4.220. 17. Nash. Const. Karagea 3.674. 18. Buick Std. Matei Ghika-Cantacuzino 3.351. 19. Buick Std Al. Matyas 3.339. 20. Buick Std Dinu Frumuşanu 3.290. 21. Oakland V. de Vassal 3.000. 22. Willys Kght Căp. Er. Urdărianu 3.910. 23. Willys Kght G. Polizu-Micşunestî 2.910. 25. Erskine Ing. N. I. Mvlla 2.350. 26. Bianchi Adolfo Naldi 2.300. 27. O. M. (Superba) Mario Visconti 2.000. 28. Peugeot Raul Broşteanu 1.615. 29. Steir D-na Aga Gărdescu 1.547. 30. Citroën D-na Ioanna Cantacuzino 1.540. 31. Citroën Mincea Cantacuzino 1.540. 32. Citrén D-na Coleta Blanc 1.540. 34. Berliet René Delcourt 1.480. 35. Berliet Frederic Fried 1.480. 36. Tatra A. Burşan 1.056. 37. Opel F. Hann şi C. Barth 1.017. 38. Peugeot Gh. Simion 0.719.

## BIRKÓZÁS

A KKASE házi birkozóversenyén mutatkozott be az egyesület reorganizált birkozó gárdája. A szomoruan csekély érdeklődés mellett lezajlott nivós verseny eredményei a következők: Lég-súly: 1. Bogya, 2. Györkös, 3. Kiss. Pehelysúly: 1. Vigh, 2. Mayer, 3. Micu. Könnyűsúly: 1. Sipos, 2. Matejovics, 3. Csordás. A verseny után iskolabirkózást mutattak be a résztvevők, melyben 1. Puia 20 ponttal, 2. Vigh 9 és 3. Kiss 8 ponttal. A zsüri, melynek Puchlapek, dr. Ronceanu és Andrásy voltak a tagjai, kifogástalanul látta el feladatát.

## ÚSZÁS

Megnyílt a strand. A sportteleppel szemben levő városi strandfürdő ünnepélyes keretek között nyitotta meg a fürdőszert. A kedvező időt felhasználva, uszóink legnagyobb része treningbe állott, sőt 26-ára már verseny kiírásáról is tárgyalnak. Az uszók formájáról és eredményeiről legközelebb részletesen beszámolunk.

(Folytatás az 1-ső oldalról.)

válogatottjának respektábilis játék erejét és az utazás fáradalmait, valamint a játékosainak szokatlan pályaviszonyokat, egyáltalában nem megszegyenítő. Reméljük, hogy a megállapodás szerint rövidesen Clujra jön a főváros válogatottja és akkor első garnitúránkkal méltó revánst veszünk rajtuk.

A győztes csapat legjobb embere Laky kapus volt, aki röbb biztos góltól mentette meg București kapuját. A Deleanu-Bamberger bekkpárral ma az ország egyik legjobb közvetlen védelmét alkotja. A halvesor szürke de hasznos munkát végzett. A csatársort Hammerstein jól irányította, lövéseivel azonban adós maradt. Nagyszerű munkát végeztek azonban összekötői. Ugy Cenek, az új cseh akvizíció, mint Melchior gyorsak, jó lövők és végig bírják az iramot. A csatársor inkább a belsők paszjátékára fektette a fősúlyt és kiugrásokkal kísérletezett, ellenben a szélsők szöktetéseit feltűnően mellőzte, bár úgy Dobó, mint Brauchler megbízható, gyors játékosok.

A cluji csapatból bucurești tudósítónk Szathmáry, Schultz, Krieschoffer I., Rakitovszky és Klein játékát emeli ki elsősorban.

Nicolaeviciu (București) sok jó akarattal vezette a nehéz mérkőzést.

**BRASSO**

**Románia női atlétikai bajnokságain a HTV és Szászrégen osztozkodnak.**

Ünnep első napján tartották meg Brassóban az országos női atlétikai bajnokságokat, melyek legnagyobb részén a HTV és Szászrégen osztozkodtak. Kiemelkedik a verseny eredményeiből Depanseck kisasszony 4'82 m.-es új országos rekordja. A futószerzők eredményét a pálya téves felmérése miatt meg semmisítették. Nagyszámu, előkelő közönség előtt népes mezőnyök állottak starthoz. Részletes eredmények:

75 m. síkfutás: 19 induló, 3 elsőfutam után 1. Pink HTV 10'4', 2. Depanseck HTV, 3. Orendi Olimpia. Egy méterrel nyerve, mellszélességgel harmadik.

Sulydobás egy kezes: 1. Sturm FTV 8'10 m., 2. Hautleitner Szászrégen 7'22., 3. Birtler Szászrégen.

Sulydobás két kezes: 1. Birtler 13'98, 2. Hautleitner 13'63.

1500 m. síkfutás: 1. Roșca București 6'36' 2. Wermescher Szászrégen, 3. Avram.

Távolugrás: 1. Depanseck 4'82 m. Országos rekord! 2. Jikéli 4'80, 3. Danhinten Olimpia.

Diszkoszvetés: 1. Sturm 26'57, 2. Jikéli 25'90.

Gerelyvetés: 1. Sturm 24'44, 2. Rosecki HTV 24'35, 3. Hautleitner 24'33.

3000 m.-es síkfutás: 1. Bianci București 14'44, 2. Roșca.

**A Cluji középiskolák június 11, 12-én rendezik versenyüket a városi sporttelepen**

Ileșiu Simon tornatanár rendezésében kerül eldöntésre a fenti időpontban a helyi középiskolák versenye, melynek keretében úgy football mint atlétika kerül eldöntésre. A football elődöntők csülörtök d. u. 4-kor kezdődnek.

**KAC--Kassai AC 1:1 (1:0)**

Lélektelen, gyenge nivóju mérkőzés, melynek csak a második félideje nyújtott némi sportértéket. A KAC csapata melynek hét tagja szerepelt a vasárnapi erős bucurești mérkőzésen, részben sérülten, részben összetörve meg sem tudta közelíteni rendes formáját. Így is győznie kellett volna, azonban Szathmáry egyetlen hibás mozdulata eldöntlenné tette a mérkőzést.

Az I. félidő egyetlen említésre méltó pillanatát a 8. perc hozza meg, amikor Heim ideális sarokrugása a kassaiak hálójában akad meg.

A II. félidőben hevesebb iramot vesz a játék. A cluji csapat főlénye lassanként kidomborodik, de a támadósor szárnyainak tehetetlenségén minden akció megtörik. Különösen a vendég Feichinger volt kerékkötője a támadásoknak. A 10. percben egy veszélytelen kassai előretörésnél a jobbszélső 30 méterről magasan kapura lő, Szathmáry könnyedén fogja, a labda általános meglepetésre kezei között a hálóba perdül.

A játék 70. percében a cluji KAC főlényben volt, a kassaiak gyors és lelkes játéka azonban megakadályozta őket a megérdemelt g y ő z e l e m elérésében. Szathmáry az első félidő 42. per-

cében egy olyan védést produkált, amely a legmagasabb klaszszisról tett tanubizonyosságot. Annál érthetlenebb könnyelműsége mellyel az egyenlítő gólt hálóba segítette.

A Kajla—Krischofer I. bekkpár rég látott jó formát játszott ki. A halvesor volt az együttes legjobb része. A csatársorban egyedül Rakitovszky, ő is sérülten és csak a II. félidőben elégitett ki. Szaniszló gyenge fizikum nem bírta a fáradalmak után az iramot és mire Raki belejött, ő állott le. Heim góljával eleget vélt tenni kötelességének és 80 percen keresztül a pályáról nézte a mérkőzést.

A Kassai AC az előző napinál pihentebben és erősebb felállásban szerepelt, különösebb kvalitásokat azonban a KAC ellen sem mutattak.

Gyorsak, erélyesek, kitartók, de technikailag feltűnő fogyatékoságot árultak el. Legjobb játékosaik Pálffy centerhalf, Drab középcsatár és Kenedick balhalf.

Kolozsvári AC: Szathmáry—Kajla, Krieschoffer I.—Fazekas, Schultz, Krieschoffer II.—Heim, Szaniszló, Rakitovszky, Feichinger, Szöcs.

Czinczár bíró vezette a mérkőzést.

**NEMZETKÖZI MÉRKŐZÉS****Nemzeti (Budapest)—Kinizsi 4:3 (2:0)**

A Nemzeti temesvári vendégjátéka a pestiek lehetetlen magatartása miatt botrányba fulladt. A durva mérkőzés góljait Spitz (2), Hossó és Bihámi, illetve Hoksári (tizenegyesből) és Matek (2)lőtték. A Kinizsi tartalékolan állott fel.

**Szenzációk a Középeurópai Kupa válogatómérkőzésein**

**A Hungária, Ujpest, Admira, Rapid, Slavia, Sparta, Beogradski és a Gradjanski küzdenek első évben az értékes trofaáért**

Csütörtökön kezdődött meg egyfordulás bajnoki rendszer szerint a középeurópai kupákon való részvételért a négy első magyar egyesület, a Ferencváros. Ujpest, Hungaria és Sabaria válogató mérkőzése, melyben a papírfarmákat meghazudtolóan a

Hungaria és Ujpest kvalifikáltak magukat a kupában történő részvételre.

A válogatómérkőzések, melyek a magyar pünkösdi programját töltötték ki, a következő eredményeket hozták.

**Ujpest—Ferencváros 3:0**

**Hungaria—Sabaria 3:2**

**Hungaria—Ujpest 2:0 (0:0).**

**Ferencváros—Sabaria 2:1 (0:1).**

**Ujpest—Sabaria 3:3 (1:0)**

**Hungaria —Ferencváros 3:1 (3:1)**

**A magyar ligabajnokság végeredményei**

1. Ferencváros	18	13	4	1	51	: 18	30
2. Ujpest	18	10	3	5	33	: 20	23
3. Hungaria	18	8	3	7	30	: 24	19
4. Sabaria	18	8	3	7	30	: 33	19
5. III. ker. TVAC	18	8	2	8	35	: 39	18
6. Vasas	18	7	4	7	27	: 32	18
7. Bástya	18	6	4	8	26	: 27	16
8. Nemzeti	18	5	4	9	34	: 38	14
9. Kispest	18	3	7	8	24	: 37	13
10. Budai 33	18	3	4	11	25	: 47	10

Lapzártakor érkezett táviratunk jelentése szerint az osztályozó mérkőzések eredményei alapján az I. ligában marad a 33-as és az Attilán kívül bekerül a BAK.

**Căp. Mețianu és c.ăp. Serb vitték el a hadsereg teniszbajnokságait**

A román hadsereg teniszbajnokságait ez évben Bukarestben játszották le. A bajnokság győztesei c.ăp. Mețianu Eugeniu és c.ăp. Serb Titus személyében kolozsvári sportemberekből kerültek ki. A kitűnően sikerült bajnoki teniszverseny részletes eredményei a következők:

Férfi egyes. Bajnok: Căp. Mețianu Eugeniu, 2. c.ăp. Serb Titus, 3. colonel adjutant Jacobici, 4. c.ăp. Dimitriu Didi.

Férfi páros. Bajnokok: Căp. Mețianu—c.ăp. Serb, 2. Col. adj. Jacobici—c.ăp. Dimitriu.

Itt említjük meg, hogy a Cupa Cămărășescu teniszverseny selejtezőjét június 13 és 14-én játszzák le a Galati Tennis Club és az Universitatea reprezentatívjai a cluji sporttelep teniszpályáin. A GTC csapata Bunea, Nascu, Cristoforos, az Universitateae c.ăp. Mețianu, Bolintineanu és c.ăp. Serb.

**Szenzációs ifj. kerületi sulydobó rekord a kereskedelmisták tornaversenyén.**

A kereskedelmi iskola magyar tagozata ez évben is megrendezte hagyományos sport és közönség sikerű tornaversenyét az Unitarius Kollégium udvarán. A tegnap délutáni versenyen László Gyula tornatanár vezetésével néhány nagyon szép eredményt érték el. All ez első sorban Kontz A. 11 m. 90 cm.-es pompás ifj. kerületi sulydobó rekordjára. Jó még Horosz 5'18 m.-es táv és Romfeld 1'45 m.-es magasugrása.

**A Colțea nyerte az AAC jubiláris serlegéért rendezett kormérkőzést.**

Első nap a Colțea a jubiláris AAC-al került össze és azt szép játék után fölényesen 5:1 arányban legyőzte. Csányi (3), Auer II. (2), illetőleg Dufner (öngól) a góllövők. ATE—Minerul 2:1 (1:1)

Hétfőn: Colțea—ATE 3:0

AAC—Minerul 0:0

**MAROSVÁSÁRHELY**

**MSE—CMSC (Cluj) 3:3 (3:2)**

Barátságos, bíró Nágel. István (2) és Nagy az MSE, Gábor II, (2) és Szilágyi a cluji csapat góllövői.

**Sportkönyvek**

**LEPAGE-nál**

**CLUJ-KOLOZSVÁR**

Benedek: Futballbíró mellényzebben ...	Lei	112'—
Breier: Motorcsónaksport	160'—	
Chappon: A nemes vívás	96'—	
Déván: A modern atlétika	400'—	
Földessy: A magyar futballisták válogatott könyve ...	112'—	
Kankovszky: Az ökölvívás művésze ...	96'—	
Proff Kocsárdné: Svéd torna...	88'—	
Schlosser: A modern futball...	96'—	
Stelly: Mit játszunk gyerekek	40'—	
Vadas: Tréningutasítások: Általános rész ...	30'—	
Vadas: Rövidtávfutás ...	30'—	
" Középtávfutás ...	20'—	
" Hosszútávfutás ...	20'—	
" Gátfutások ...	20'—	
" Távol- és hármassugrás ...	20'—	
" Magasugrások ...	20'—	
" Rudugrás ...	20'—	
" Sulylökés ...	20'—	
" Diszkoszvetés ...	20'—	
" Gerelyhajítás ...	20'—	
" Stafétafutás, összetettversenyek ...	20'—	

**A teljes sportirodalom minden minden nyelven raktáron LEPAGE könyvkereskedésében Cluj-Kolozsváron. Még ma rendeljn. — Kérjen árjegyzéket**